1 interplastic

INSTRUKCIA MONTAZU | UZYTKOWANIA

BRAMKA DO PItKI NOZNEJ 3x2 m 800x1000
TYP 1 (tulejowana, aluminiowa)
Profil owalny 120x100
ZEWNETRZNA

INTERPLASTIC Roger Z6ttowski
Tuchom, ul. Gdynska 45, 80-209 Chwaszczyno, Poland

NIP: PL 586 000 90 32 ’ T+48 58 511 29 60 ’ E info@interplastic.pl

REGON: 002854249 F+48 58 511 29 80 I www.interplastic.pl




2 interplastic

Spis tresci

I.  Wykaz czesci sktadowych bramki do pitki NOZNE] ......cccuuveiiiiiiiieciee e e eaaeee s 3
| TR @ =701 [}V oY o L3 o o e [1] o ¥ [ U 6
|| o 2= 4 o - Tor.4=] o T =T TP OPPT RO PPPPPPTPP 6
(LYY o To TY o] o s g To] o1 = U OSSPSR 6
RV U AV 1 e} Y = o1 SRR 18
RV T - 1 o 1Y T =TSSP 18
V4L R A T - [ o T - PP OT PP TRUPPTPPPPO 18
VI, Wsparcie i 0bStUZA tECNNICZNA .. ...iiiiiiiiiiiie et e e st ee e e s aba e e e ssbaeeeessbbeeessnsreeesansaeaeen 18
3200
922
3000
800

2000

2600
—

100

1000

1122

strona prawa

___strona lewa

INTERPLASTIC Roger Zéttowski

Tuchom, ul. Gdynska 45, 80-209 Chwaszczyno, Poland REGON: 002854249 F +48 58 511 29 80

I www.interplastic.pl

NIP: PL 586 000 90 32 ’ T+48 58 511 29 60 ’ E info@interplastic.pl




3 interplastic’

I.  Wykaz czesci sktadowych bramki do pitki noznej

. llos¢ dla | llos¢dla2
Lp. Nazwa elementu Nr indeksu Rys. pogladowy 1 bramki bramek
1. | Poprzeczka bramki 124800 1 szt. 2 szt.
2. | Stupek bramki 114318 2 szt. 4 szt.
3. | tacznik poprzeczki i stupka 106584 2 szt. 4 szt.
Rura wygieta na ksztatt
4. | litery C, cynkowana 2 szt. 4 szt.
ogniowo (tuk szkieletu)
112954
(kpl. szkielet)

6. |Zastrzat gérny 54cm lewy 1szt. 2 szt.

103787
(kpl. prawy+lewy)

7. | Zastrzat gérny 54cm prawy 1 szt. 2 szt.

Pozi tyl
5. 02|oma) 'rura ylna prosta 1 szt 5 szt
o dtugosci ~3 m

INTERPLASTIC Roger Zéttowski
Tuchom, ul. Gdynska 45, 80-209 Chwaszczyno, Poland

NIP: PL 586 000 90 32 T+48 58 511 29 60 E info@interplastic.pl
REGON: 002854249 F+48 58 511 29 80 I www.interplastic.pl




“ interplastice

8. Zawias goérny maty 22,5cm 1 szt 2 st
prawy
102840

(kpl. prawy+lewy)

Zawias gorny maty 22,5cm

1 szt. 2 szt.
lewy

Zawias dolny (czes¢

10. zewnetrzna) 2 szt. 4 szt.
¢ 113590
(kpl. zawiasow
dolnych)
11, Zawias  dolny  (cze$¢ st ot
wewnetrzna)
12, Listwa dociskowa zawiasu 109986 St pert
dolnego L 55
13, L|:c>twa dociskowa zawiasu 109985 St port
gornego L 70
14, Podktadka dystansowa 109701 St port

gumowa

002578
(kolor biaty)

16. | Zaczep siatki 10380 @ 35 szt. 70 szt.

15. | Zapinka siatki 35 szt. 70 szt.

(kolor szary)

17 Sruba imbusowa MS8x16 112286

wg DIN 912 12 szt. 24 szt.

Sruba imbusowa M8x20

18. 1 7 4 szt. .
8 wg DIN 912 08576 szt 8 szt

19. | Sruba imbusowa MB8x55
wg DIN 912 104802 4 szt. 8 szt.
Wkret z tbem stozkowym z

20, | Bniazdem  szesciokatnym 106622 8 szt 16 szt.
M8x30 samohamowny wg
DIN 7991
Wkret z tbem stozkowym z

21. | gniazdem szesSciokgtnym 112169 2 szt. 4 szt.
M8x60 wg DIN 7991
Sruba kwadratowa M8x20

22. 103788 2 szt. 4 szt.
(PN 88/M-82121) > 3
INTERPLASTIC Roger Z6ttowski

Tuchom, ul. Gdynska 45, 80-209 Chwaszczyno, Poland REGON: 002854249 F+48 58 51129 80

I www.interplastic.pl

NIP: PL 586 000 90 32 ’ T+48 58 511 29 60 ’ E info@interplastic.pl




5 interplastice

Sruba zamkowa z tbem

23, | graybkowym M8x80 wg| 105295  em—) | st | as
DIN 603
Nakretka samohamowna

24, M8 wg DIN 985 112199 @ 6 szt. 12 szt.
Nakretka kwadratowa M8

25. wg DIN 557 104794 . 8 szt. 16 szt.
Nakretka motylkowa M8

26. wg DIN 315 112823 @ 2 szt. 4 szt.

g7, | Pokretto  z  gwintem 103129 2 szt 4 szt.
wewnetrznym M8

28. | Siatka na bramke 1 szt. 2 szt.

_

29. | Klucz ptasko-oczkowy 13 000876 =0 1szt. 1szt.

30. | Klucz imbusowy 5 000874 ' 1 szt. 1 szt.

31. | Klucz imbusowy 6 000875 l 1 szt. 1 szt.

INTERPLASTIC Roger Zéttowski
Tuchom, ul. Gdynska 45, 80-209 Chwaszczyno, Poland

REGON: 002854249 F+48 58 511 29 80 I www.interplastic.pl

NIP: PL 586 000 90 32 ’ T+48 58 511 29 60 ‘ E info@interplastic.pl




interplastic’

Il. Ogolny opis produktu

Wymiary Swiatto bramki: 3x2 m (wymiar wewnetrzny). Gtebokos¢ szkieletu (mierzona do poczatku tuku): 80/100 cm.
Certyfikat Certyfikat zgodnosci z normg PN-EN 749:2006 — Nr 04/08/2017/06/00
Opis Bramka do pitki noznej (3,0x2,0 m) — Typ 1 (mocowana w tulejach).

Swiatto bramki wykonane z profilu aluminiowego (120x100 mm) o przekroju owalnym z wewnetrznym

uzebrowaniem, malowanego proszkowo. Szkielet bramki stalowy, zabezpieczony antykorozyjnie.

IIl. Przeznaczenie

Bramka jest przeznaczona wytgcznie do gry w pitke nozng na obiektach otwartych.

IV. Sposéb montazu

Bramka jest symetryczna. W ponizszej instrukcji montazu zostat opisany montaz tylko jednej (prawej) strony bramki.
Druga strone bramki nalezy wykona¢ analogicznie do pierwsze;j.

Montaz opisany w punktach 1-8 wykonujemy w pozycji poziomej — $wiatto lezy na podtodze.

UWAGA! Zabezpieczy¢ swiatto bramki przed porysowaniem (np. za pomocg koca).

Narzedzia i sprzet wymagany do montazu

- miara

- sprzet ochronny BHP
- opcjonalnie wkretarka

INTERPLASTIC Roger Zéttowski
Tuchom, ul. Gdynska 45, 80-209 Chwaszczyno, Poland

REGON: 002854249 F+48 58 511 29 80 I www.interplastic.pl

NIP: PL 586 000 90 32 ’ T+48 58 511 29 60 ‘ E info@interplastic.pl




7 interplastic

1. Montaz nakretek, Srub i listew dociskowych
Wtozy¢é w zamek po obu stronach poprzeczki srube M8 z them kwadratowym (22), 4 nakretki kwadratowe M8 (25)
i listwe dociskowg zawiasu gérnego (13).

116,6

ZAMEK

100

INTERPLASTIC Roger Zéttowski

Tuchom, ul. Gdyriska 45, 80-209 Chwaszczyno, Poland REGON: 002854249 F+48 58 511 29 80

NIP: PL 586 000 90 32 T+48 58 511 29 60 E info@interplastic.pl
I www.interplastic.pl




8 interplastic

2. Montaz swiatta bramki

2.1. W stupki bramki (2) wprowadzié¢ tgczniki (3) i zamocowac je srubami stozkowymi samohamownymi M8x30 (20).
2.2. Poprzeczke bramki (1) nasung¢ na skrecone ze stupkami tgczniki (3) i po wsunieciu skreci¢ srubami (20).

INTERPLASTIC Roger Z6ttowski
Tuchom, ul. Gdynska 45, 80-209 Chwaszczyno, Poland

NIP: PL 586 000 90 32 ’ T+48 58 511 29 60 ’ E info@interplastic.pl

REGON: 002854249 F+48 58 511 29 80 I www.interplastic.pl




9 interplastic

3. Montaz zawiaséw gornych
W naroznikach $wiatta bramki zamontowa¢ zawiasy gérne (8,9) poprzez przykrecenie srub M8x16 (17) do wczesniej
wtozonych w zamek profilu nakretek kwadratowych (25) i listwy dociskowej (13).

INTERPLASTIC Roger Z6ttowski

Tuchom, ul. Gdyriska 45, 80-209 Chwaszczyno, Poland REGON: 002854249 F +48 58 511 29 80 I www.interplastic.pl

NIP: PL 586 000 90 32 ’ T+48 58 511 29 60 ‘ E info@interplastic.pl




" interplastic

4. Wstepny montaz zawiasow dolnych
Elementy zawiasu dolnego (10) oraz (11) nalezy wstepnie zmontowa¢ poprzez wkrecenie $srub M8x20 (18) w listwe

dociskowg (12). Zostawic¢ luz! Nastepnie wsung¢ zespdt zawiasu dolnego w zamek profilu stupka (2), zachowujac
odlegtos¢ od zawiasu dolnego do konca stupka 500 mm.

INTERPLASTIC Roger Z6ttowski
Tuchom, ul. Gdynska 45, 80-209 Chwaszczyno, Poland

NIP: PL 586 000 90 32 ’ T+48 58 511 29 60 ’ E info@interplastic.pl

REGON: 002854249 F+48 58 511 29 80 I www.interplastic.pl




11

interplastic’
5. Montaz zaczepdw siatki i zastrzatu do tuku szkieletu

Na rure tuku szkieletu (4) zatozy¢ zaczepy mocujace siatke (16): 5 szt. na diuisze ramie i 4 szt. na krétsze ramie
(2 szt. przed zastrzatem + 2 szt. za zastrzatem). Nalezy zwrdci¢ uwage, aby ucha zaczepdw byty skierowane do wewnatrz
bramki. Do goérnej czesci tuku (4) przykreci¢ zastrzat (7,6) za pomocy Sruby M8x55 (19) i nakretki
samohamownej M8 (24). Miedzy rure tuku i zastrzat wtozy¢ gumowa podktadke dystansowaq (14).

krotsze ramie tuku

dtuzsze ramie tuku

T
ucha zaczepbw skierowane
do wnetrza bramki

ucha zaczepdéw skierowane
do wnetrza bramki

INTERPLASTIC Roger Z6ttowski

Tuchom, ul. Gdyriska 45, 80-209 Chwaszczyno, Poland REGON: 002854249 F+48 58 511 29 80

NIP: PL 586 000 90 32 ’ T+48 58 511 29 60 ‘ E info@interplastic.pl

I www.interplastic.pl




12

interplastic

6. Montaz tuku do swiatta bramki

Goére tuku (4) zamontowa¢ do S$wiatta bramki za pomocg Sruby imbusowej M8x55 (19) i nakretki
samohamownej M8 (24), a dét tuku za pomocg wkretu ze tbem stozkowym z gniazdem szesciokatnym M8x60 (21)
i nakretki samohamownej M8 (24). Zastrzat (7,6) wstepnie przykreci¢c do s$wiatta za pomocg pokretta z gwintem
wewnetrznym M8 (27). Nie dokrecac zastrzatu do Swiatta!

INTERPLASTIC Roger Z6ttowski

Tuchom, ul. Gdyriska 45, 80-209 Chwaszczyno, Poland REGON: 002854249 F +48 58 511 29 80 I www.interplastic.pl

NIP: PL 586 000 90 32 ’ T+48 58 511 29 60 ’ E info@interplastic.pl




; interplastic

7. Dokrecenie dolnego zawiasu
D6t zawiasu dolnego (10) ustawi¢ w odlegtosci 500 mm od korica stupka (2). Skreci¢ Srube z nakretka w zawiasie dolnym
(21, 24), dokrecic¢ do stupka (2) zawias dolny za pomocg Srub imbusowych M8x20 (18).

INTERPLASTIC Roger Z6ttowski

Tuchom, ul. Gdyriska 45, 80-209 Chwaszczyno, Poland REGON: 002854249 F +48 58 511 29 80 I www.interplastic.pl

NIP: PL 586 000 90 32 ’ T+48 58 511 29 60 ‘ E info@interplastic.pl




14

interplastic’
8. Montaz rury tylnej i dokrecenie zastrzatow

Na poziomg rure tylng (5) zatozy¢ 15 zaczepdw (16). Rure z zaczepami przykreci¢ do tukéw (4) za pomocg Srub
zamkowych M8x80 (23) i nakretek motylkowych (26). Ustawic kat prosty miedzy tukami (4) a swiattem bramki i dokrecic¢
pokretto (27) przy zastrzale (7/6).

Nalezy zwréci¢ uwage, aby ucha zaczepow byty skierowane do wewngtrz bramki.

INTERPLASTIC Roger Z6ttowski
Tuchom, ul. Gdyriska 45, 80-209 Chwaszczyno, Poland

NIP: PL 586 000 90 32 ’ T+48 58 511 29 60 ‘ E info@interplastic.pl

REGON: 002854249 F +48 58 511 29 80 I www.interplastic.pl




§ interplastic’

9. Montaz bramki do podtoza
Bramke umiesci¢ w uprzednio przygotowanych tulejach. Instalacja tulei zostata przedstawiona w punkcie 11.

10. Montaz siatki
10.1. W przednie obrzeze siatki zatozy¢ zapinki (15) (co drugie oczko siatki), zapinki wpig¢ w zamek sSwiatta
bramki. W gdrnych naroznikach swiatta bramki obrzeze siatki wpigé w 2 wyciecia wykonane w zawiasach gérnych
(8,9).
10.2.  Dolne obrzeze siatki zaczepi¢ w zaczepy siatki (16) znajdujgce sie na rurach szkieletu.

wyciecia w zawiasach
gomych (8 9)
do wpiecia siatki

zapinka siatki (15) - 15 szt.

zaczep siatki (16) - 4 szt.

zapinka siatki (15) - 10 szt.

zaczep siatki (16) - 4 szt.

zapinka siatki (15) - 10 szt.

zaczep siatki (16) - 5 szt.

zaczep siatki (16) - 5 szt.

zaczep siatki (16) - 15 szt.

Uwaga: siatke nalezy kazdorazowo zaktadac¢ wewnatrz szkieletu bramki

INTERPLASTIC Roger Zéttowski
Tuchom, ul. Gdynska 45, 80-209 Chwaszczyno, Poland

NIP: PL 586 000 90 32 T+48 58 511 29 60 E info@interplastic.pl
REGON: 002854249 F+48 58 511 29 80

I www.interplastic.pl




; interplastic

11. Fundament

Usytuowac gniazda (tuleje) bramki w podtozu w fundamencie betonowym o wymiarach: min. 500x500x1100 mm, beton
klasy min. C20, wg ponizszego schematu. Fundament powinien by¢ wyposazony w drenaz. Gérna krawedz tulei powinna
licowac sie z poziomem zerowym boiska. Bramke zabezpieczy¢ przed przewrdceniem poprzez ustawienie jej w uprzednio
przygotowanych gniazdach (dopiero po catkowitym zaschnieciu betonu - min. 5 dni).

fundament fundament

linia boiska
500

2995 w Swietle miedzy tulejami

3100 w osi

A(1:4)

stupek bramki

57 do osi tulei

linia boiska

tuleja fundamentowa

Rozmieszczenie tulei/fundamentéw wzgledem linii boiska

INTERPLASTIC Roger Z6ttowski
Tuchom, ul. Gdynska 45, 80-209 Chwaszczyno, Poland

NIP: PL 586 000 90 32 T+48 58 511 29 60 E info@interplastic.pl
REGON: 002854249 F +48 58 511 29 80 I www.interplastic.pl




’ interplastic

550
500

1100

rura drenazowa

Przekrdj przez fundament

12. Demontaz
Demontaz bramki nalezy wykona¢ w odwrotnej kolejnosci.

UWAGA: Konstrukcja bramki pozwala réwniez na ztozenie ramion bocznych szkieletu (4) bez koniecznosci demontazu siatki
czy bokow. Sktadanie siatki nastepuje poprzez demontaz tgcznika rurowego (5) oraz odkrecenie od poprzeczki bramki
zastrzatow (6,7).

INTERPLASTIC Roger Zéttowski

Tuchom, ul. Gdyriska 45, 80-209 Chwaszczyno, Poland REGON: 002854249 F+48 58 511 29 80

NIP: PL 586 000 90 32 T+48 58 511 29 60 E info@interplastic.pl
I www.interplastic.pl




. interplastic’

V. Uzytkowanie

1. Umocowana siatka powinna lekko zwisa¢ tak, aby wpadajaca do niej pitka nie mogta odbi¢ sie od elementéw
konstrukcyjnych szkieletu. Siatka nie powinna by¢ natozona na ramiona boczne, tylko wisie¢ pomiedzy nimi
(wewnatrz bramki).

2.  Przed rozpoczeciem uzytkowania, a takze w czasie eksploatacji bramek nalezy okresowo sprawdzac idokrecac
wszystkie punkty zamocowan.

3.  WAZNE: bramka pod zadnym pozorem nie moze staé¢ na posadzce nie zabezpieczona przed przewrdceniem (nie
osadzona w gniazdach wg punktu IV ppkt. 9 i 11 niniejszej instrukcji).

4. Dopuszcza sie uzytkowanie bramek wytacznie na obiektach otwartych. Ze wzgledu na podatnosé niektérych
elementéw bramki na korozje zaleca sie magazynowanie jej w suchych pomieszczeniach.

5. Bramka jest przeznaczona wyfacznie do gry w pitke nozng i nie moze by¢ uzywana do innych celéw.

6. Zabrania sie wspinania na konstrukcje i siatke lub obcigzania ich w jakikolwiek sposdb.

VI. Pakowanie

Swiatto bramki, elementy ztaczne i siatki pakowane sg w karton, a szkielet owijany jest folia.

VIl. Gwarancja

1. Producent udziela gwarancji na okres 24 miesiecy od daty bezusterkowego odbioru koricowego/daty faktury.

2. Wady lub uszkodzenia sprzetu ujawnione w okresie gwarancji bedg usuwane bezptatnie przez producenta lub
upowaznione przedstawicielstwo serwisowe.

3. Gwarancja nie sg objete:
- czynnosci do wykonania ktérych zobowigzany jest uzytkownik we wtasnym zakresie i na wtasny koszt, np.:
konserwacja, utrzymanie czystosci, okresowe dokrecanie punktdw zamocowan itp.
- uszkodzenia mechaniczne oraz chemiczne spowodowane niewtasciwg eksploatacjg i konserwacja (np. stosowanie
niewtasciwych srodkéw do czyszczenia, samodzielne préby naprawy usterek)
- uszkodzenia powstate z winy uzytkownika bgdz osdb trzecich (w tym akty wandalizmu).

4. Pozostate sprawy nie ujete w warunkach gwarancji regulujg przepisy Kodeksu Cywilnego.

5.  OBStUGA GWARANCYJNA.
W przypadku wystgpienia wad w przedmiocie sprzedazy w okresie gwarancji, kupujgcy niezwtocznie powiadomi o
tym fakcie producenta, a producent w ciggu 14 dni rozpozna reklamacje i zaproponuje termin usuniecia usterki/-ek.
Zawiadomienie producenta o wykryciu wady moze zosta¢ dokonane jedynie w formie pisemnej (listownie, faksem
lub e-mailem). Zawiadomienie powinno zawiera¢ wykaz dostrzezonych wad oraz jezeli to mozliwe dokumentacje
zdjeciowa. Dane kontaktowe w celu dokonania zgtoszenia wystgpienia usterki: INTERPLASTIC Roger Z6ttowski,
Tuchom ul. Gdynska 45, 80-209 Chwaszczyno; E-mail: info@interplastic.pl lub nr faksu 58 511 29 80. Zgtoszenia
przyjmowane sg od poniedziatku do pigtku w godzinach od 8:00 do 16:00. Termin zgtoszenia wystanego po
wskazanych godzinach rozpoczyna swéj bieg od nastepnego dnia roboczego. Usuniecie wad i usterek stwierdza sie
protokolarnie.

6. OBStUGA POGWARANCYINA.
W przypadku wystgpienia wad w przedmiocie umowy po okresie gwarancji, kupujacy zawiadomi pisemnie
producenta o powyzszym fakcie (jak wyzej), a producent w ciggu 21 dni rozpozna usterke i zaproponuje sposdb oraz
koszt naprawy. Po zaakceptowaniu przez kupujgcego warunkdw naprawy, strony ustalg termin usuniecia wad.

VIIl. Wsparcie i obstuga techniczna

W przypadku pytan dot. wyrobu i czesci zamiennych oraz watpliwosci przy montazu prosimy o kontakt:

help@interplastic.pl

INTERPLASTIC Roger Z6ttowski
Tuchom, ul. Gdynska 45, 80-209 Chwaszczyno, Poland

NIP: PL 586 000 90 32 T+48 58 511 29 60 E info@interplastic.pl
REGON: 002854249 F +48 58 511 29 80

I www.interplastic.pl



mailto:info@interplastic.pl

